教育部認為對實體課程的試行需要格外謹慎

駐菲律賓代表處教育組

教育部週一表示,其對於下個月於 COVID-19 傳播風險較低的地區進行實體課程之準備,抱持非常謹慎的態度。

教育部表示,其已經徵求了來自不同部門代表的意見,以便在重新開放學校時提出一種「風險知會方法」(risk-informed approach),這是聯合國兒童基金會上週提出的一項建議。教育部在一份聲明中提到,我們從這些活動中了解,需要明確的政策和預防措施來消除我們師生之間的感染風險,教育部感謝聯合國兒童基金會對即將試行的支持。教育部補充指出,這正是我們非常謹慎地對待此試行的原因。

教育部重申,它將對參與<mark>試行的</mark>學校採「高度選擇」。健康標準 將在學校場所、交通移動期間和在家中嚴格被執行。學習者的參與也 將是自願的,並獲得父母的許可。

教育部指出,面對面的課堂將按照交錯或間歇性的時間表進行,並且課堂規模將減小,以便在教室內實施適當的社交距離。

教育部的地區主管已經提名了 1,114 所學校進行試行,但預期將於 12 月 28 日宣布的實際參與學校的數量將會減少許多。

教育部長 Leonor Briones 援引聯合國兒童基金會的報告說,學生不太可能在學校感染新型冠狀病毒。

聯合國兒童基金會在去年 12 月 10 日發布有關 COVID-19 傳播 證據的評論中發現,社區中實體授課似乎不是感染增加的主要因素。

儘管如此,許多人仍然對學生和教師在試行期間暴露於 COVID-19 表示擔憂。專家早些時候警告說,兒童可能會成為這個呼吸道疾病 的「沉默傳播者」,該國已經有 46 萬 1,505 人確診。

總統 Rodrigo Duterte 批准了面對面授課的試行,因為他認為菲律實學校的遠距學習並不理想。他早些時候表示,在該國可以購買COVID-19疫苗之前,他不會允許進行實體課程。

撰稿人/譯稿人:李政翰

資料來源: https://news.abs-cbn.com/news/12/21/20/deped-says-taking-extreme-caution-with-dry-run-of-physical-classes